

# 志偉被譚俊彥感動落淚 冀傳承



## 蔡潔笑言要載胡定欣遊車河



▲TVB邀請近300位新朋舊友「回家」助興。

▲蔡潔愛車「失而復得」甜笑派心。

香港文匯報訊（記者 達里）TVB《萬千星輝賀台慶》前晚順利舉行，最終由屆落選港姐鍾翠詩贏得43萬元銀行存款，蔡潔就抽中價值28萬元電動車，馮顯藝則贏得來回日本機票。曾志偉安排台慶司儀以舊帶新意在傳承，自言被譚俊彥真心話感動落淚；蔡潔笑言要載胡定欣遊車河；鍾翠詩擬請親友聚餐分享喜悅；蔡思貝借真身還原少女阿姐。



●思貝爭取機會要求阿姐即場還原少女聲。



●曾志偉為TVB台慶節目點讚。

曾志偉對整晚節目表示滿意，並稱今年台慶主題是「回家」，高興見不少昔日面孔如盧海鵬、廖偉雄、葉尚華、吳啟華、林峯等人回來一齊慶祝，他說：「有這班舊同事在場令氣氛更好，例如林峯剛做完演唱會，不用花太多時間再採排，他要求只是用回他的舞蹈員班底和最好的燈光，我答他只要他肯回來，什麼要求都答應。」

提到今年台慶有16位司儀分佈老中青三代，志偉稱有傳承意思，由顧紀筠、林曉峰等舊人帶領新一代如應屆港姐冠軍倪樂琳。見志偉在新人介紹環節「值得被看見的凡星」中忍不住感動落淚，他解釋道：「因為譚俊彥上台一番真心話很感人，環節完後我去洗手間，好多同事都話我做什麼每年都要搞噱他們，『全合力撐活質男、女藝人』是藝員之間互相投選，知道他們在頒獎禮沒什麼機會上台，所以希望藉此鼓勵新人，得獎者之一的廖家爵是星二代，他爸爸是我們的舊同事。」



### 免再引爭議暫抽起《戰場上》

提到司儀黎芷珊今年未有參與台慶，她主持的台慶綜藝節目《戰場上》也被臨時抽起，志偉解釋對方因要到印尼領獎無法擔任台慶司儀，他說：「芷珊的《芷珊約您》在印尼獲獎，麥美恩的節目也在新加坡得獎，之後《歡樂滿東華》大家就會見到芷珊。」志偉表示《戰場上》是他拍板批准拍攝，沒想到尚未播完，坊間就有很大反應，他不想再製造更大問題才抽起，而且節目後幾集也未剪輯完成。志偉表示有跟節目團隊傾談過，明白大家都付出很多努力，但社會上有反應

就要有取捨。至於會否再派一隊攝製隊走訪俄羅斯，志偉稱《戰場上》後段什麼都有，只看有沒有機會讓大家看到。另外，因續約問題被「雪藏」多時的炎明熹無緣亮相台慶，志偉就表示沒有回應。

### 鍾翠詩擬請親友聚餐分享喜悅

贏得43萬元銀行存款的鍾翠詩覺得十分幸運，自言一直沒有抽獎運，直至港姐慶功宴上第一次抽中獎金，相信TVB十分旺她。鍾翠詩稱會將得獎喜悅跟家人及同屆港姐分享，陸續請他們吃飯，餘下的獎金會先儲起來或做投資。贏得電動車的蔡潔今年因嚴重水浸令座駕報銷，她說：「感覺好神奇，好像上天界返架車我，但其實我已買了新車，現在要考慮怎樣去處理。」蔡潔稱得獎後會請團中好友吃飯慶祝，笑言要帶胡定欣遊車河，因為是對方抽中她。不過，蔡潔坦言對天雨開車仍有陰影，表示如遇天氣不佳會改坐的士。

### 蔡思貝借真身還原少女阿姐

今年台慶為效力了53年的汪明荃（阿姐）特意炮製「少女時代回憶殺」，帶觀眾重返53年前阿姐第一天在TVB上班的日子。片段中出現的少女阿姐由AI生成，借出真身拍攝的是蔡思貝。片段播出後，不少網民都猜中AI真身是蔡思貝，思貝也沒想過原來自己跟阿姐有相似之處，說：「製作組在化妝上花了不少心思，幫我整了一條柳月眉，是以前年代比較興的幼眉，而且嘴唇也化得較薄。」難得與阿姐同場拍攝AI片，思貝爭取機會要求阿姐即場還原少女女聲。阿姐笑稱原以為張可頤或余詩曼較像她，她說：「當年拍《婚前昏後》，已經有人說張可頤似我後生時候，有時我又覺得余詩曼又有少少似。」

●鍾翠詩相信TVB十分旺她。

## 自揭曾被兒子打發走 千嬅見兒獨立勁開心

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅昨日以大使身份到樂富出席《世界兒童日》活動，分享與12歲兒子Torres相處點滴，自爆曾被兒子打發走。

千嬅表示現在為人父母，最重要是多陪小朋友身邊，傾聽和與他們聊天：「因為個仔都有學業壓力，我會鼓勵佢，我哋乜都傾，我會問佢有冇識到朋友，叫佢可以約啲朋友返屋企食飯。」她指孩子已經開始步入青春期，有自己的圈子和行程表，又指雖然會參與兒子的學校活動，但會被打發離開：「不過我OK，我會尊重佢，因為



當年我細個都係咁。（會唔會有嗰傷心？）我又冇，可能我係水瓶座，愛自由，因為呢種相似嘅模式，令我同個仔可以好friend咁傾偈，都好開心見到佢獨立。」

她又透露兒子遺傳了她和老公的音樂天分，喜歡音樂，同一班同學夾band，負責唱主音：「不過佢最近開始變聲，有少少壓力。（阿仔有冇偶像？）唔知，但肯定唔係我，不過佢都鍾意我首《姊妹》，都有少少安慰。」

近日都忙於在內地開騷的千嬅，表示之後將會出碟慶祝入行30周年：「都有九年冇出實體碟，都想回饋啲粉絲，大家咁開心，就做啲紀念品出嚟。（明年會否多留港？）我成日都會返嚟，不過冇乜野做，今次返嚟去睇電影《破·地獄》，我好叻只係用咗七張紙巾，冇用晒包。」

●楊千嬅爆兒子喜歡音樂，同一班同學夾band。

## 首一家三口過聖誕 陳家樂湊女有領悟

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）新手爸爸陳家樂昨日出席商場活動，分享湊女樂事外，自覺比以前更容易開心。

家樂與太太連詩雅（Shiga）的女兒已4個月大，提到愛女他笑逐顏開，又分享湊女樂事：「啱屋企我會幫BB換片同沖涼，但未試過成功餵奶，因為佢飲奶嘅時候會周圍都好掙扎。」家樂又稱與太太在育兒方面亦甚少分歧，會分配好時間，大家都有私人時間。問到成為爸爸後心態上可有轉變？他自覺沒有大轉變：「因為我本身都係一個比較竊家嘅人，唯一改變係我比較容易開心，小朋友有啲好簡單嘅嘢就會笑，令我學到原來做人只需要好簡單，反而有時候諗太多只會令自己情緒低落。」

說到太太正在逐步復工，二人可會夫妻檔拍

劇？他坦言怕觀眾因為二人現實的關係太親密，未能投入到他們的角色上，如果不是飾演同一故事線會比較好。

提到好友黃翠如日前宣布懷孕喜訊，家樂表示恭喜對方：「好羨翠如同願正楠開心，我睇到條片好感動。」問到他可會再追一個孩子？家樂就有猶疑：「仲思考緊，之前我話想生足球隊，但當生咗之後就發現原來好多嘢諗，可能過多一兩年先。」提到一家三口將會首次過聖誕，家樂表示會帶女兒周圍走，感受聖誕氣氛。

另外，談到近日他被「追星怪」突襲自拍，家樂表示出道以來都有不少這些情況，已見慣不怪，亦不介意自己的醜照流出，但如果平日不是在活動上，是私人行程，突然有人閃出來影相當然會驚，最好先跟他打招呼再拍照。



●陳家樂表示會帶女兒感受聖誕氣氛。



●張馳豪與甄濟如是舊相識。

## 甄濟如笑被爸爸擋桃花 張馳豪欣賞才華盼合作

香港文匯報訊（記者 阿祖）甄濟如（Jasmine）與張馳豪（Aska）昨日到新城廣播接受節目《Z世代味高峰會》訪問，張馳豪表示之前在TVB的音樂節目上聽甄濟如分享覺得對方有創作才華，未來希望有機會合作。

Aska透露年底會再推出自己新歌《宇宙逃生口》的英文版，也是他正式第一首推出的英文歌，風格會更加輕鬆；另外他指年底也會拍一首翻唱歌曲的微電影，但稍後才公布。談到樂壇頒獎禮將陸續舉行，問有否信心拿獎？他表示能夠參與已經好開心，因可以在頒獎禮上與樂壇的朋友見面一齊慶祝，又可以見自己的偶像。

甄濟如昨日於節目分享做新人的經歷，她直言入行至今學習到很多，也認識了不少音

樂上的朋友像炎明熹（Gigi）和張天穎，特別覺得每位音樂人都有特別不同的風格，也希望可以合作。提到Gigi因合約問題停下所有工作，Jasmine表示這方面不太清楚，因自己也忙為首支廣東歌宣傳。她亦於日前在慈善活動中現場獻唱新歌，也並沒緊張，反而她著緊要把廣東話練好。笑指她可以認識一位「港男」把廣東話學好，她直言目前並沒時間拍拖，問是否也要先過好打得的爸爸甄子丹的一關？她笑謂這也有可能令大家不敢理她身，不過她從沒有拍過拖，現在亦只想努力工作，並不心急拍拖：「我仲好細個，只得20歲。」日前韓國女團BLACKPINK成員Lisa來港開騷，她卻因工作未有去捧場，但也視對方為目標，希望將來可以唱跳全能。

## 早起教囡囡叫媽媽 連詩雅認想多追B

香港文匯報訊（記者 達里）連詩雅昨日參與由楊天命與鄭芷凡主持的HOY TV節目《見招拆招風水局之佈局》拍攝，她笑稱自誕下囡囡後，開始發覺家中地方不夠用，所以上節目問搬屋意見，不過楊師傅就指她的現居十分旺丁，更建議她再多生幾胎，連詩雅表示與老公陳家樂也喜歡小朋友，她也不介意再生多幾個。

連詩雅表示囡囡仍在初生階段，她未體會到要為子女煩惱學業的辛苦，並說：「現在囡囡好得意像一嘍飯，有時會對住你笑又嘍一下，我目標都是生兩個，日後不介意再生多兩個。」日前，連詩雅表示希望囡囡先開口叫媽媽，她笑道：「我現在每天都比老公早起，一直訓練囡囡叫『媽』，都知道媽媽的發音比較難，叫爸爸會容易一點，不過老公近期忙拍劇就少時間陪囡囡。」提到好友黃翠如日前公布懷孕3個月，連詩雅表示早已得知消息，亦慶幸因拍劇能與翠如和陳自瑤變成閨蜜，說：「自己感覺像多了兩位姐姐，因為自己有很多嘍嘍事發生，但經常獲得她們的照顧。」至於有沒有分享安胎經驗給翠如時，連詩雅說：「可以互相分享，我都仍在學習中，現在我有經常傳短訊給她，看看她有什麼需要。」問到知否翠如曾經歷小產，她說：「都知道，但沒有刻意去追問她，我們3姊妹都是有事時會主動講出來，不用打爛沙盆壘到篤。」

另外，連詩雅原來已跟TVB「星夢」完約並恢復自由身，她歡迎各界找她拍戲，也不抗拒與老公陳家樂合作，她說：「我們之前曾合作過拍戲，但如果各有感情戲會有點怪。」至於會否抗拒拍親熱戲，連詩雅就稱要視乎劇情需要。

●連詩雅回復自由身，歡迎各界找她拍戲。

